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Λευκωςία, 06 Οκτωβρίου 2011 

 

Σ΄ ΔΙΕΘΝΕ ΤΝΕΔΡΙΟ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΛΕΚΣΟΛΟΓΙΑ (26-29.9.2011) 

 
Με μεγάλθ επιτυχία διεξιχκθςαν ςτθ Λευκωςία από τισ 26 ζωσ τισ 28 Σεπτεμβρίου 2011, οι εργαςίεσ του Στ΄ 

Διεκνοφσ Συνεδρίου Αρχαίασ Ελλθνικισ Διαλεκτολογίασ.  Στισ 24 ανακοινώςεισ, ςε ζξι ευρωπαϊκζσ γλώςςεσ, 

εξετάςκθκαν επί μζρουσ γλωςςικά κζματα που αφοροφςαν ςε όλεσ τισ αρχαίεσ ελλθνικζσ διαλζκτουσ, θ 

πορεία και θ ςυμβολι αυτών των διεκνών ςυνεδρίων ςτθν ανανζωςθ του κλάδου κατά το τζταρτο του 

αιώνοσ που διζρρευςε από το πρώτο ςυνζδριο, κακώσ και θ ςυμβολι ςτθ μελζτθ των αρχαίων ελλθνικών 

διαλζκτων του μεγάλου γλωςςολόγου Αntonio López Eire (*28.11.1943 - †21.09.2008) ςτθ μνιμθ του 

οποίου ιταν αφιερωμζνο το ςυνζδριο. Τα πρακτικά του ςυνεδρίου κα εκδοκοφν από τον εκδοτικό οίκο 

Peeters του Βελγίου, ςτθ γλωςςολογικι ςειρά Bibliothèque des Cahiers de l’Institut de Linguistique de 

Louvain.   

 

Το ςυνζδριο παρακολοφκθςαν μεταξφ άλλων, φιλόλογοι, γλωςςολόγοι κακώσ και πολλοί προπτυχιακοί και 

μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ του Τμιματοσ Κλαςικών Σπουδών και Φιλοςοφίασ, μερικοί από τουσ οποίουσ 

ςυμμετείχαν ςτθ γραμματεία του ςυνεδρίου. Αξίηει να ςθμειωκεί ότι εξαιτίασ του ενδιαφζροντοσ των 

φοιτθτών, δφο ειδικοί από τθν Ιςπανία παρουςίαςαν τισ ανακοινώςεισ τουσ ςτα ελλθνικά αντί των 

ιςπανικών, όπωσ είχε αρχικά ανακοινωκεί ςτο πρόγραμμα. Το ςυνζδριο ολοκλθρώκθκε με ξεναγιςεισ των 

ςυνζδρων ςτο Μουςείο και τον αρχαιολογικό χώρο του Ιδαλίου από τθ Διευκφντρια του Τμιματοσ 

Αρχαιοτιτων Κφπρου Δρα Μαρία Χατηθκωςτι και ςτθν Ι. Μ. Αγίου Ηρακλειδίου και τθν Ταμαςςό από τθν 

Αρχαιολογικι Λειτουργό του Τμιματοσ Αρχαιοτιτων Δρα Ελζνθ Προκοπίου. Οι διοργανωτζσ του ςυνεδρίου 

κα ικελαν να ευχαριςτιςουν το Τμιμα Αρχαιοτιτων κακώσ και τθν Κακθγουμζνθ και τισ Αδελφζσ τθσ 

Μονισ για τθν ζνκερμθ φιλοξενία τουσ, τουσ χορθγοφσ και όλουσ όςουσ ςυνζβαλαν ςτθ διοργάνωςθ και τθ 

διεξαγωγι του ςυνεδρίου.  
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